









Plecarea tovarășului Xuan Thuy

Tovarășul Xuan Thuy, secretar al Comitetului Central al Partidului celor ce muncesc din Vietnam...

Reprezentantul permanent al României la C. A. E. R. a plecat la Moscova

Tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, a plecat luni la Moscova...

Delegația de activiști ai P.C. din Cuba a părăsit Capitala

Delegația de activiști ai Partidului Comunist din Cuba, condusă de Augustin Altemany...

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII ARABE SIRIENE

Excelenței Sale Domnul HAFEZ AL-ASSAD Președintele Republicii Arabe Siriene DAMASC

SOSIREA ÎN CAPITALĂ A MINISTRULUI AFACERILOR EXTERNE AL REPUBLICII POPULARE CONGO

„Simț fericități am ocazia să vizitez România, că voi avea prilejul să facem, în cursul întrevierilor, un bilanț al cooperării...

Sosirea în Capitală a președintelui celei de-a XXVII-a sesiuni a Adunării generale a O.N.U.

La invitația Ministerului Afacerilor Externe, luni seara a sosit în Capitală președintele celei de-a XXVII-a sesiuni a Adunării generale a Organizației Națiunilor Unite...

O delegație a U.G.S.R. a plecat în Liban

O delegație a Uniunii Generale a Sindicatelor din România, condusă de tovarășul Gheorghe Peșceș, vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R., a plecat, luni dimineața...

Lucrările sesiunii Comisiei mixte româno-iugoslave de colaborare economică

La Consiliul de Miniștri au început, luni dimineața, lucrările celei de-a VII-a sesiuni a Comisiei mixte româno-iugoslave de colaborare economică...

Cuvântarea ambasadorului Danemarcei la posturile de radio și televiziune

Cu prilejul sărbătorii naționale a Danemarcei, ambasadorul acestei țări la București, Torben Busck-Nielsen...

Excelenței Sale Domnul MAHMOUD EL-AYOUBI Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Arabe Siriene DAMASC

La Damasc de două ori primăvară

La Damasc, primăvara, sosită cu oarecare întârziere, a intrat pe deplin în drepturile sale. Vânturile de nisip venite din deșert s-au domolit...

DE LA CORESPONDENTUL NOSTRU

făcile zăcămintelor de fosfor, una din principalele bogății siriene. În domeniul agriculturii, accentul este pus pe mecanizarea și fertilizarea solului...

Zilele economiei R. S. Cehoslovace

În Capitală s-au deschis, luni dimineața, Zilele economiei cehoslovace, manifestare organizată de Camera de comerț a Republicii Socialiste Cehoslovace...

VIZITA NEOFICIALĂ A MINISTRULUI AFACERILOR EXTERNE AL LUXEMBURGULUI

Luni după-amiază a sosit într-o vizită neoficială dl. Gaston Thorn, ministru al afacerilor externe al Luxemburgului.

Cronica zilei

AMBASADORUL R. A. SIRIENE A SOSIT LA BUCUREȘTI

La București a sosit Souheil Ghazi, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Arabe Siriene în Republica Socialistă România.

O delegație de specialiști condusă de Matei Ghigiu, ministru consilierilor industriali, a efectuat o vizită în schimb de experiență în Uniunea Sovietică...

După cum s-a anunțat, luni dimineața, în cadrul unei conferințe de presă care a avut loc la Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Pescăriei...

Planul cincinal actual (1971-1975) a înregistrat o serie de realizări notabile în domeniul dezvoltării industriale...

Actualul turneu în străinătate al președintelui Luiz Echeverria Alvarez repune în atenția observatorilor evoluțiile semnificative survenite în politica internă și externă a Mexicului.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

BOX: Ieri, în sala Floresca

Prima gală a turneului „Centura de aur”

Peste 1500 de spectatori au asistat aseară în sala sporturilor de la Floresca la renumita inaugurare a celei de-a II-a ediții a competiției internaționale de box: „Centura de aur”...

ACTUALITATEA LA RUGBI

• Astăzi, selecționata Armatei franceze-Dinamo Seleționata de rugbi a Armatei franceze — care, după cum se cunoaște, a lăsat duminică echipa Steaua...

• Miine, la București, începe Turneul F.I.R.A. Reprezentanții de juniori din opt țări (Franța, Maroc, Italia, Cehoslovacia, Polonia, R.F. Germania, Spania, România) se întrec, începând de miine, în cadrul Turneului F.I.R.A., variabil campion european pentru echipele de juniori...

al trofeului, echipa noastră are obligații suplimentare pentru a se comporta cât mai bine, candidând din nou la titlu.

DE AZI „Cupa țărilor latine” la handbal

BACĂU (correspondența „Scintilei”, Gh. Bănel). Începând de astăzi, în municipiul Gh. Gheorghiu-Dej se va desfășura, timp de cinci zile, competiția dotată cu „Cupa țărilor latine”. Afliată la cea de-a V-a ediție, această întrecere e rezervată echipei reprezentative masculine de handbal și reunește pe Valeriu Troțușul, echipe din Italia, Brazilia, Franța, Portugalia, Spania și România. Deci, șase reprezentative de țări își vor disputa

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

Intințirea de gimnastică dintre reprezentativele feminine de tineret ale României și Bulgării, desfășurată în orașul Ruse, s-a încheiat cu victoria gimnastelor române. La individual complex, pe primul loc s-a clasat Felicia Bejan (România) cu 36,85 puncte...

de-a doua victorie consecutivă în grupa B a concursurilor rezervate jucătorilor din gruparea W.C.T. În finală, Ken Rosewall l-a înțeles cu 6-3, 6-4 pe englezul Roger Taylor.

„LE MONDE”

MEXIC „Avem nevoie de cooperare, nu de exploatare”

Actualul turneu în străinătate al președintelui Luiz Echeverria Alvarez repune în atenția observatorilor evoluțiile semnificative survenite în politica internă și externă a Mexicului.

Răsfoind presa străină

Conform dorinței guvernului prezidat de Luiz Echeverria Alvarez, cea de-a 62-a aniversare a revoluției mexicane s-a desfășurat sub semnul omagierii lui Benito Juarez, apăsătorului independenței naționale.

